РЕШЕНИЕ

Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№ 213-24

от «18» апреля 2023 года

О внесении изменений в Регламент Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 29.01.2014 №283-40 «О Регламенте Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан» (в редакции решения от 22.10.2020 №9-2)

В соответствии с Конституцией Республики Татарстан, Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 №1-3PT,

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан, решил:

- 1. Внести в Регламент Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан, утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 29.01.2014 №283-40 «О Регламенте Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан» (в редакции решения от 22.10.2020 №9-2) следующие изменения:
- 1.1. в пункте втором статьи 11 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
 - 1.2. подпункт 13) пункта 1 статьи 63 изложить в следующей редакции:
 - «13) об обращении в Судебную власть в Республике Татарстан.».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель касы

М.З. Шайдуллин